
Tělovýchovná jednota Sokol Heřmaničky - TJ Sokol Postupice/SOKOL 

CHOTÝŠANY  

neděle 12.9.2021 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina A  

3:7 (1:3)  

Zdravím věrné sportovní příznivce. Je tu další díl ze seriálu čtvrté fotbalové třídy okresu 

Benešov. V neděli ve 14:00 hodin jsme zahájili zápas v Heřmaničkách. Byli jsme favoritem, ale to 

neznamenalo, že to bude jednoduché. Domácí začali zostra a vypracovali si drobný tlak. Tento nápor 

se nám podařilo eliminovat a pomalu jsme začali mít navrch, ale bohužel domácím se povedla pěkná 

fotbalová akce, při které v patnácté minutě se ujali vedení. My jsme rozjeli naši fotbalovou mašinu 

pomaleji, ale o to důkladněji. Bohužel jsme zahazovali šanci za šancí, a to i pár samostatných nájezdů 

na domácího brankáře. Naštěstí se rozstřílel Josef Tůma a v 25. minutě srovnal na 1:1, kdy po 

samostatném nájezdu zkušeně zavěsil. Po chvíli, kdy si nerozuměl domácí obránce se svým brankářem 

Josef Tůma opět skóroval a ujali jsme se vedení 2:1. Těsně před poločasem se nám ještě podařilo 

navýšit skóre na 3:1. Bohužel pro nás pouze tři jedna. Měli jsme několik výborných příležitostí ke 

skórování a zápas mohl být v podstatě rozhodnut již první poločas. Škoda. Domácí nastoupil do druhého 

poločasu s velice agresivní hrou, dalo by se říct až hrubou. Nám tato hra nevyhovovala a domácím se 

podařilo snížit na rozdíl jednoho gólu. Bohužel rozhodčí domácím hráčům toleroval tuto tvrdou hru. 

Naštěstí nám pomohl jejich brankář, kdy při vlastní rozehrávce neomylně našel po zemi Josefa Tůmu a 

ten balon uklidil do domácí svatyně.  4:2 pro Postupice. Postupně se prosadili další postupičtí borci a to 

Petr Bervida z penalty, Radek Kocourek z otočky a Filip Zach po samostatném nájezdu. Domácí pouze 

korigovali skóre pěknou střelou zpoza vápna, na kterou náš mladý gólman nedosáhl. Z Heřmaniček 

jsme si odvezli tři body a bylo by dobré je potvrdit doma v neděli 19.9. od 15:00 ze Struhařovem. Přijďte 

nás povzbudit.  

Branky domácí: Königsmark David 2, Kořínek Vladimír 1  

Branky hosté: Tůma Josef 3, Sysel Josef 1, Kocourek Radek 1, Bervida Petr (penalta) 1, Zach Filip 1   

Utkání řídil: Rozhodčí BLAHŮŠEK Richard, asistenti LALÁK Jan (N), ZAHRADNÍČEK Jan (N) 

Sestava domácí: Kadlec Lukáš - Blanda Vojtěch, Kostina Filip, Mařík Václav, Šmíd Ondřej, Kaštil Jiří, 

Kořínek Vladimír, Lívanec Michal, Bechyně Petr (K), Königsmark David, Tomek 

Ondřej - na střídání Tomek Martin, Průcha Josef, Novák Petr, Špaček Jakub, Balda 

Filip – vedoucí mužstva Maříková Edita – trenér Mařík Roman – asistent Novák Petr  

Sestava hosté: Hrbek Jakub - Bauer Jiří, Šetek Stanislav, Bervida Petr, Sysel Josef, Khandl Daniel, 

Vesecký Aleš (K), Říha Radek, Tůma Josef, Kocourek Radek, Janů Zdeněk – na 

střídání Bednář Jiří, Tůma Tomáš, Zach Filip, Toula Patrik, Jíša Petr, Václavík Matěj – 

vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Tůma Josef 

Počet diváků: 50 

 
 

 
 
 



 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

 


